

Форум студотрядов



Мы были в отряде, будем помнить годами...

Республиканский форум студенческих отрядов «Молодость. Труд. Единство» прошел в Минске. Он объединил более 700 участников трудового движения из всех регионов Беларусь. От Могилева на форум отправились 47 ребят, которые проявили себя во время работы в студотрядах.

У участников форума была насыщенная программа. Они познакомились со спецификой работы Парка высоких технологий, предприятий Минска и области, успели обсудить актуальные вопросы на открытом диалоге, возложили цветы к стеле «Минск - город-герой», в парке Победы высадили 17 молодых яблонь, посетили музей истории Великой Отечественной войны.

Как рассказал первый секретарь городского комитета БРСМ **Сергей Чиков**, программа форума была насыщенной:

- Одним из центральных мероприятий форума стал одноименный республиканский марафон студенческих отрядов. Он произвел на наших ребят большое впечатление, вызвал желание больше проявлять себя в жизни БРСМ и воплощать свои идеи, чтобы в

будущем также представить их на большой сцене, как было на форуме.

Среди тех, кто представлял областной центр на форуме, - боец лучшего производственного отряда проекта «Атлант-2021» БРУ «Бруклин» **Илья Гурский**.

- В этом году мы с ребятами трудились в рамках трудового проекта «Атлант-2021», по итогам работы мой труд высоко оце-

нили, и я стал лучшим мастером проекта. Время, проведенное за работой в студенческом отряде, безусловно, пошло на пользу, там я нашел не только новых друзей и заработал личные деньги, которые помогли мне в осуществлении моей мечты, но и обрел бесценный жизненный опыт, который обязательно поможет в будущем.

На молодежном форуме вместе с одногруппницей Илья ис-

полнил песню «Отряд родной», которая стала одной из лучших на фестивале «ATLANT FEST».

Кобрина Анастасия, боец производственного отряда «Молодость» университета пищевых и химических технологий:

- В студотрядовой жизни второй год. В прошлом году тоже ездила на проект «Атлант», а зимой участвовала в трудовом проекте «Зимний маршрут». Много ярких моментов получила от участия в форуме, понравился концерт, потому что исполнялись песни студотрядовского движения, которые навеяли воспоминания о наших трудовых днях.

После праздника у Дворца Республики ребята выстроились в форме слогана «Единство молодежи - сила Беларусь», зажгли фонари и вместе спели государственный гимн.

Во второй день форума состоялся открытый чемпионат «Ведаю Беларусь» среди участников студенческих отрядов по скоростной сборке спилс-карт страны. Участие в нем приняли ребята и из Могилева.

Ольга БУХОЛОВЦЕВА

